



CITY OF SWEETWATER

**ADDENDUM No. 3 - Project No: RFP-2023-01
REQUEST FOR PROPOSALS (“RFP”) FOR RONSELLI PARK IMPROVEMENTS
SYNTHETIC TURF SOCCER FIELD**

Date 02/15/2023

TO: ALL PROSPECTIVE BIDDERS

The following changes, additions, clarifications, and deletions amend the above-captioned Bid/Contract documents and shall become an integral part of the bid responses and the subsequent contract.

Please note the contents and attachments herein, and affix the same to the documents you have on hand:

Question	1	Are we submitting in person or by email?
Answer	1	The bid will be submitted in-person only, as stated in page(s) 27 and 32 of the RFP document
Question	2	When is the submission deadline, and are we submitting in person or by email?
Answer	2	As stated in Page(s) 3,4, and 18 of the RFP document (and in the bid advertisement and during the mandatory pre-bid conference), the submission deadline is on February 23rd, 2023 no later than 2:00 PM
Question	3	<p>Upon review of addendum #2 with the new turf spec, it is indicating for us to bid XT-65 which has FAR GREATER weights and measures than what is being required in the specs from our competition (note the specs don't note any numerical values of our competition and name general systems or "series". The specs are calling out our heaviest turf system in our XT series, but allowing the lightest systems of our competition (in most cases the total product weight our system will be 80% greater than what our competition will offer) this puts us at a competitive disadvantage.</p> <p>So I'm asking again, can our XT-50 be approved as it also EXCEEDS the specs of most of the competition but is generally on "level-ground" to most others.</p>

Answer	3	The turf material system proposed by the teams must adhere to the specifications provided in the project specification included in the Appendix C of the RFP. SECTION 32 18 23.29 of the project specification (SYNTHETIC FIELD SURFACE SYSTEM), states the required turf specs in sub-section 2.2, page 32 18 23.29 - 7 and 8.
--------	---	---

THIS ADDENDUM IS AN ESSENTIAL PART OF THE CONTRACT DOCUMENT AND SHALL BE MADE A PART THEREOF.

This addendum should be signed and dated by bidder and submitted as proof of Receipt with the submission of bids. The bidder by identifying the addendum number in their bid proposal and by the signing and submission of their bid shall serve as proof of receipt of this addendum.

NAME OF FIRM: _____

SIGNATURE: _____

DATE: _____